

瑞士澎馬錶與你分享體壇盛事

體育精神·分秒必爭

BULER **SWISS WATCH**
瑞士 澎馬 錶

SEA HUNTER Collection

特約經銷商：高時 GLOBAL TIMEPIECES 查詢電話：2744 3193 www.buler.ch

恐「三底衰退」市場望央行減至零息 倫奧難救英國

英國第二季經濟收縮0.7%，是自2009年以來最大單季跌幅，令英國出現戰後最長雙底衰退。施羅德集團經濟師贊加警告，奧運可助今季經濟反彈0.5%，並維持增長至明年3月，但市場復冷靜後，對歐債危機的憂慮很可能令之後兩季負增長，出現「三底衰退」。英倫銀行早已表示有減息空間，市場期望該行周四議息後會宣布減至零息，刺激經濟。



美國密歇根大學體育經濟專家希曼斯基表示，舉辦大型體育盛事可提振國家士氣，但不能帶來巨額經濟利益，單憑倫奧不可能令英國經濟復甦。他表示，歷屆奧運帶來的建築業職位等益處，往往在賽事開始前已煙消雲散，接踵而來的是奧運令國民生產力下降等弊害。

減息刺激消費 專家掀爭議

經濟差勁亦令英倫銀行受壓，市場寄望央行周四減息，古德溫更建議減至0厘。央行若決定減息0.25厘，將是創行318年來最低息率，並為民眾每年節省逾6億英鎊(約73.3億元)利息開支，從而刺激消費。

IHS環球觀察首席經濟師阿徹則唱反調，指民眾會傾向利用省得的錢償還貸款多於個人消費，減息無助刺激經濟。

經濟師警告英國將出現「三底衰退」後，在野工黨財政發言人博雅文即向財相歐思邦發炮，指責他的緊縮政策是經濟無法復甦的罪魁禍首。

■《星期日泰晤士報》/《觀察家報》/《星期日電訊報》/彭博通訊社

女王鑽禧拉低GDP 實緩慢增長

不過，羅兵咸永道會計師事務所資深經濟顧問森塔斯於《星期日電訊報》撰文反駁指，上季經濟數據未能反映現實，因為英女王鑽禧假期等異常因素拉低國內生產總值(GDP)，事實上經濟仍在緩慢增長。

安永統計俱樂部資深經濟顧問古德溫亦表示，市場憂慮被誇大，預期今季增長可跳升至1%，2013年更有1.5%。由於英國通脹跌至兩年低位，預期明年薪酬增長可超越通脹，有助增強國民消費意慾。



認錯選手畫面差 BBC亂報

英國廣播公司(BBC)前日直播男子個人公路單車賽時，因畫面質素參差，主播團隊又誤報選手成績，將第30、31及32位選手，誤當成銅牌、第4及5位選手，再誤將奪冠車手報為哥倫比亞選手，但冠軍實為哈薩克斯坦的維諾庫羅夫。不少觀眾在微Twitter炮轟，有人稱「這是我所認知中最差的報道」。

2名主播為背景雜音及畫面質素道歉。BBC則辯稱，畫面由奧林匹克廣播服務公司(OBS)提供，但因倫敦奧組委的畫面在衛星定位系統(GPS)上出問題，導致缺乏畫面。BBC稱，會確保問題在女子公路賽前解決。

子公路賽前解決。

開幕禮悼恐襲死者 NBC唔播

另外，倫奧開幕禮第七幕播放讚美詩《與主同行》，並展示預先向觀眾收集所想念人士的照片，部分英媒認為，這幕是紀念2005年倫敦地鐵恐襲的52名遇難者。美國全國廣播公司(NBC)因此在轉播開幕禮時，中斷該部分，改播美國冰手菲比斯的訪問。但NBC稱，沒跡象顯示該幕與2005年恐襲有關，「我們的節目是為美國觀眾提供。」

■美聯社/《觀察家報》

填空位 休班軍人免費入座

倫敦奧運首日賽事各場館出現大量空位，令倫敦奧組委尷尬，更令買不到門票的民眾憤怒，奧組委表示會徹查事件，並承諾公開獲票卻「甩底」的團體名稱。為填補空位，奧組委昨宣布所有協助倫奧保安的軍人，可於休班時免費入座，是奧組委繼保安人數不足後，第二度求助軍方。

國防部昨證實，奧組委「誠意地發出邀請」。昨日女子體操賽期間，已有部分休班士兵坐在無人地帶，但他們稱軍方禁止接受傳媒採訪。

另一邊廂，英國《星期日泰晤士報》上月揭發3家官方代理商涉嫌黑市販賣倫敦奧運門票，索價10倍謀取暴利。該報昨指，警方收到交易過程偷拍片段，已展開調查，並可能要求中國、塞爾維亞和立陶宛的官方代理商協助調查，不排除於賽事期間拉人。中國奧委會秘書長宋魯增上月19日表示，已注意到該報報道，他們高度重視事件，已立即展開調查。

食肆斷糧排長龍 累錯過賽事

倫奧開幕僅兩日，醜聞卻不止兩宗！馬術賽場格林威治公園食肆前日因低估觀眾需求，導致食物售罄需緊急補貨，觀眾需長時間排隊才能購得食物，因而錯過比賽重要時刻。有指在伊頓多尼觀看賽艇的群眾，亦需排隊達50分鐘才能獲得免費飲用水。事件令外界批評場地配套準備不足。 ■《星期日泰晤士報》/《星期日郵報》/《觀察家報》/法新社/路透社/美聯社/英國天空電視台



山寨紀念品

2102未來Tee

英國當局為防止倫奧商標遭冒用，為周邊產品定下嚴格版權規範。這引來英國商舖山寨百出，更有商店走法律罅，推出「未來版」奧運T恤。

倫敦西南區一家男士服飾店推出系列「奧運五方形」Tee(見圖)，取代奧運五環，上面印有「London 2102 Olympics」字樣，故意串錯字，年份亦從2012改為2102。有商店更用紙巾製成奧運火炬及五環；亦有倫敦咖啡店炮製巨型五環麵包圍掛在櫥窗。雖不知奧組委會否以「非法使用奧運商標」入稟法院，但一些商舖已被勒令取下山寨品。

正版貴嚇退遊客



另一方面，正版紀念品卻貴得嚇退遊客。「倫敦碗」附近紀念品店一件T恤要25英鎊(約305港元)，吉祥物公仔售15英鎊(約183港元)，英國隊背囊37英鎊(約452港元)，較便宜的英國隊平板電腦保護套亦要12英鎊(約147港元)。

■《每日郵報》

保安遲到罰千二 逼紮營250人僅6廁

倫奧保安公司之一AES被揭發員工待遇極差！250名本身是學生的臨時保安，被安排在距倫敦25哩遠的營地紮營(見圖)過夜，被迫共用6個淋浴間及廁所，膳食用水睡袋等全不包，更反方向他們徵收每日5英鎊(約61港元)交通雜費。最離譜的是，公司嚴禁任何違規行為，遲到、沒穿正規制服或佩戴職員證，更罰款99英鎊(約1,209港元)；「態度惡劣」、「穿制服期間喝醉」更每項罰款999英鎊(約1.2萬港元)。

前員工戴維斯難以忍受營地惡劣環境，決定辭職，「那兒沒水電，不能煮食，顯然是原始生活。」據報AES因不當訓練方式，正遭倫敦奧組委調查。

40多個團體共數百名示威者前日在斯特拉特福「倫敦碗」旁示威，抗議企業成為奧運贊助商，以及當局在民居天台裝設導彈，當局派遣大量警員控制場面。

■法新社/《星期日郵報》/《星期日泰晤士報》

